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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

 

Senhor Presidente, nobres colegas vereadores gostaria de cumprimentar também todos 

serventuários dessa casa pela a dedicação pelo o serviço que nos auxilia nas nossas atividades 

no dia a dia lembrando senhor presidente que no dia dois comemora se o dia internacional a 

não violência então uma data importante para a reflexão da nossa sociedade e esta data ela foi 

criada e em homenagem ao Marrato Magandi lidere indiano que através da sua filosofia 

pacifista da não violência a resistência civil e levou aquele pais a sua independência em 

relação ao reino unido a isso e bastante importante a ideia era conscientizar a população sobre 

a possibilidade  da resolução de questões e embates com a não violência seguindo o caminho 

da paz dos respeitos entre as pessoas mesmo que estas tenham ideias diferentes a origem do dia 

internacional da não violência foi criado pela ONA em homenagem a essa figura Marrato 

Magnd uns dos principais representantes da luta do pacifismo e no respeito pelos direito 

humanos então isso e bastante importante por que ele construí essa ideia e ela permanece 

latente no seio da sociedade mundial até nos dias de hoje gostaria também senhor presidente de 

congratular me com todos os agentes de saúdes comunitários que se comemora o seu dia no dei 

quatro de Outubro e o dia do agente comunitário e importante a celebração no dia quatro de 

Outubro os agentes comunitários de saúde e um profissional que faz a ligação entre a 

comunidade e as unidades de saúde ali foi instituída pela a lei dez mil quinhentos e sete de 

Julho de dois mil e dois que regularizava e regularizou a profissão a criação dos ACS tem sua 

origem no estado do Seara quando foram criadas em mil novecentos e oitenta e sete na época o 

objetivo era reduzir a mortalidade infantil da uma alternativa de trabalhos as mulheres e 

principalmente estender o direito a saúde à todos cidadão daquele estado e dizer que os nossos 

ACS presta importantes serviço a nossa sociedade nos dias atuais então eu gostaria de me 

congratular com cada um dos profissionais dessa área do nosso município lembrar também e 

que no dia primeiro de Outubro comemora se o dia do vereador essa figura na minha 

concepção bastante importante no seio de uma sociedade do município figura que  constitui 

umas das mais antigas instituições e políticas do nosso pais que remontam ao período imperial 

quando lá existia chamada câmaras doo homens bons que bom que essa instituição permanece 

vivas até os dias atuais, vereador possui um papel importantíssimo no município em que atua 

ele e o elo entre a população e o poder executivo seu papel e de mostrar os problemas da 

comunidade e buscar providencia junto aos órgãos competente mais não e só isso o vereador e 

o fiscal do dinheiro público o representante do povo e um assistente social advogado 

comunicador e etc, no diversos papeies do vereador a coragem de comandar e de concorda 

com os que consideram certo e discordar com que considera errado priorizando o benefício 

coletivo deve ser o que norteiam as suas atividades gostaria então de parabenizar à todos 

colegas vereadores pela passagem do seu dia e dizer que da minha parte eu me orgulho  muito 

de ter tido a oportunidade de representar o meu município durante esse período que se 

encerram agora dia trinta e um de dezembro deste ano pra mim foi uma satisfação, pra mim foi 

uma honra e a depreciação dessa tão importante instituição que eu tenho a absoluta certeza 

que eu não contribui pra isso contribui sim para o seu engrandecimento para a sua enaltação 

dentro da sociedade prestando serviço de qualidade com selo pelo bem público em respeito 

pela a nossa população por isso que eu digo parabéns a todos nós e vereadores do município 

de Vale do Anari e espero sinceramente que a sociedade ao longo do tempo e o longo dos anos 

vai deixando para trás essa imagem negativa dos vereadores e que possam construir uma nova 

imagem da política da atuação do poder legislativo dos município por que e isso que nós 

fazemos e é isso que nós queremos fazer trabalhando para o bem da nossa população muito 

obrigado senhor presidente. 
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